

千名大学生同画民工像

近万名师生参与现场行为艺术

昨日,一场近万名师生参与的行为艺术,在中州大学上演,千名大学生齐挥黑色炭笔,在白色巨幅上描绘出21幅民工“老万”头像,每幅达50平方米。

1050平方米白色巨幅上画“老万”

昨日下午4时,郑州市英才街中州大学校园内,一幅25米高的“老万”群像画,从行政楼楼顶垂向地面。

在楼前广场上,来自美术学院和聋人艺术设计学院的千名大学生共分成7组,各自守守在一条100多平方米的白色巨幅四周,白布上用黑线画出多个一米见方的小格子。

“每人都有一小幅老万的头像画,上面打出有小格子。”艺术手语系的吴洁说,他们就按照上面的标示,用黑色炭笔画出自己小格子里的头像部分,她负责的就是“老万”额头的一小部分。

在吴洁身旁的则是聋人艺术设计学院的张莹,她负责的是一排第3个格子。每



“老万”头像 刘栋杰 沈翔 摄

排6名大学生,5名来自聋人艺术设计学院,1名为其他学院的大学生,这样他们可以帮助聋哑大学生理解主持人的指挥。

4时30分,7个白色巨幅绘画陆续完成,每幅达50平方米,共1050平方米的白色巨幅上,分布21个“老万”头像,黑白颜色对比分明,很是壮观。

“泥塑”农民工,学生称这个看着刺激

4时14分,18个“泥塑农民工”出场,引来现场一片惊呼。

头发、面部、脖子都涂满了黄泥,衣服也是土黄色并抹上了泥巴,当18名特殊装扮的“农民工”出现在广场上时,他们用形体来表现出

农民工“老万”的吃苦耐劳,并不停定格做着交谈、眺望的姿势。“这个看着刺激,像雕塑一样。”一名围观大学生称赞道,并和“泥塑农民工”合影。

据了解,这些“泥塑农民工”均是来自中州大学、中原工学院喜欢艺术的大学生扮演的。

在猎猎东风吹拂下,学生们先后站起、蹲下举起7个巨幅,21个“老万”头像随风起舞,气势恢宏。

民工“老万”是著名艺术家、中原工学院教授王刚创作的农民工主题形象,此次主题为“老万——大地丰碑”,活动特意选在五一劳动节前夕,“老万”是千千万万农民工的象征。

活动展示的画面,也是由300多名师生花一个多月提前完成,现场参与行为艺术的师生有近万名。中州大学党委书记刁训说,大学生参与这一关注民生的艺术创作,共同感恩民工劳苦,有助于启迪创新思维,激发大学生的责任感。 据《东方今报》

武大学生出游 六人归途丧生

车祸原因尚在调查之中

据新华社武汉4月27日电(记者 韩冰 李鹏翔)26日18时30分左右,一辆载有37人的客车在湖北省孝感市双峰山旅游景区翻下山崖,车上有武汉大学学生35人、班主任1人和司机1人。截至目前,有6名学生死亡。其余31人不同程度受伤,正在当地医院接受救治。事故原因尚在调查中。

记者从武汉大学了解到,26日,武汉大学网络教育武昌学习中心2005级电子商务专业学生70余人,乘3辆租自武汉天龙假日旅行社的客车,前往距武汉100多公里的孝感市双峰山旅游度假区春游。返回途中,其中一辆客车翻下

山崖,1名学生当场死亡。伤者送到医院后,5名学生经抢救无效死亡。

事故发生后,孝感市紧急启动应急预案,有关部门迅速赶到事故现场组织指挥施救。车上几名重伤员可能于27日晚转至医疗条件更好的武汉继续救治。



车祸现场

校服太过透明 部分女生拒穿

教育部门回应会对校服进行改进

近段时间,广东佛山三水不少学生家长给报社热线打来电话,称学校统一制作的夏季校服由于面料较薄和采用白色的缘故,导致女学生的内衣若隐若现,特别是在上体育课,湿透的衣服更加让女学生难堪,于是出现许多女学生因害羞不愿意穿校服上学的现象。

26日,记者走访三水区其他一些学校发现,引起争议的校服确实有透明的现象。“我一直很奇怪,天气很热的时候,女儿却总是拒绝穿凉快的夏季校服。”三水西南城区闵女士告诉记者,她15岁的女儿就在三水一所中学就读。后来她才知道,原来是校服太薄,女儿觉得很害羞。

采访中,不少家长认为,孩

子正处于青春发育阶段,校服的设计一定不能影响到孩子的心智,太透明的校服会不自觉地影响到孩子心理。

三水区教育局有关负责人26日表示,三水下月将进行新一轮的校服招投标工作,但目前还没有计划改变或者更换校服颜色,届时可以由教育部门跟中标企业进行协商,对校服透明问题进行改进。 据《广州日报》



校服 杨波 摄

女经理为泄愤雇凶捅死副手

男子当街被捅23刀不治身亡

2008年3月31日下午1点40分许,太平洋人寿保险公司(山西)长治中心支公司(以下简称太平洋人寿长治公司)某业务部的曲国梁在回家途中被人劫杀。随着警方的介入,整个案件真相大白:因为工作中的琐事,大地财产保险公司长治中心支公司(以下简称大地长治公司)长北地区经理魏玉芳对自己曾聘用过的副经理曲国梁心怀不满,便雇用刑满释放人员李树保教训曲。不料,李树保找来的长治商校学生将曲活活捅死。



犯罪嫌疑人魏玉芳

当街被捅23刀

3月31日下午1:40,长治市潞泽大桥南端东侧,一名30岁模样的男子骑着电动车匆匆赶路。忽然,路边冲出了4名十八九岁的青年,一名青年拽住了男子肩上的挎包,其余的几名青年则迅速与男子厮打在一起。围观群众越聚越多,混乱中,几名青年忽然掏出了凶器,朝着男子的身上、腿部一通乱捅,并很快挤开人群,匆匆逃离。由于失血过多,该男子经抢救无效死亡。

警方迅速成立专案组,经查,受害者系太平洋人寿长治公司的曲国梁,身中23刀,其中胸部前后各中一刀。

凶手悉数落网

一个外号叫“小峰”的人很快进入了警方的视野。“小峰”真名叫林峰,18岁,为长治商校学生。民警马上赶往林峰家,林已不知去向。在林峰留在家中的鞋上,民警发现了可疑的血迹,经鉴定,与死者曲国梁的完全吻合。

4月2日凌晨,专案组获得了林峰在黎城某工地实习的准确线索,立即驱车赶赴黎城直扑林峰的藏身之地,将他连同一起居住的另一名中年男子抓获。林峰很快供出,整个案件的指使者,正是和他同处一室的李树保。

李树保今年43岁,曾先后因故意伤害、盗窃被当地法

院判处有期徒刑。面对突审,李树保说出了整个事件的全过程。根据李树保、林峰的供述,公安人员又火速出动,顺利将雇凶的魏玉芳及另外的几名犯罪嫌疑人抓获。

工作琐事引出雇凶案

魏玉芳是大地长治公司长北地区经理,曲国梁原是太平洋人寿长治公司业务员,为了把业务做上去,2007年3月,魏玉芳把曲国梁“挖”到了身边,任副经理。

2007年的一天,曲国梁神秘兮兮地对魏玉芳说:“你看,咱们公司接待费用不少,能否从业务员的保单提成中,拿出两个点扣留,作为接待的开支?”曲国梁的精明让

魏玉芳觉得这人太阴险。不久,魏又发现,曲国梁还不断把业务给“太平洋”那边。

这些事情,让魏玉芳下定决心,要把曲国梁清退出大地公司。2007年10月,曲国梁在“大地”从业6个月后,收拾行囊,准备重回“太平洋”。手续交接中,魏玉芳发现少了一份保单,便要求曲国梁交回,否则将扣其八九月份的工资。

谁知几天后,曲国梁直接跑到了大地长治公司,要求公司方面足额发放工资。为此,大地长治公司的领导对魏玉芳的做法给予了批评。

魏玉芳觉得很没面子,决心雇人:“好好教训一下曲国梁”,而朋友王某便趁一次吃饭,将刑满释放的李树保介绍给了魏玉芳。

李树保本不想生事,但与他一起的林峰主动请缨,说愿意赚这个钱。李树保拿到1万元后,将其中的3000元付给了林峰。林峰随即又找来了同在长治商校的常超等年仅17岁的同学,分别给他们150元钱,一包“芙蓉王”,嘱咐他们要割曲国梁一个耳朵,或断曲一个手指,“好回去交差”。常超等受命后,多次尾随曲国梁,终于在3月31日下午下了杀手。 据《山西晚报》

开汽车走钢丝 横跨汨罗江

河南车王45米高空上演惊心一幕

27日上午,来自河南的车王刘锁柱,从45米高空的长度为230米的钢丝上横跨汨罗江,打破了该项目上海大世界基尼斯纪录。

10时20分,离正式在钢丝上行走仅有40多分钟,刘锁柱还在亲自指挥着他的助手做着最后准备。11时02分,汽车开始行走。11时29分,在钢丝上行走了27分钟的刘锁柱第五次停了下来,汽车不停地冒着黑烟,全场观众都屏住了呼吸!“这上面摆动很大!”刘锁柱一边告诉现场观众,一边操控着汽车……11时32分,汽车安全抵达终点,大家松了一口气!

刘锁柱的助手告诉记者,“为训练汽车走钢丝他已背上38万元债务。” 据《三湘都市报》



驾车高空走钢丝 龙弘涛 摄

大款高校征婚 遭到女生奚落

无奈之中尴尬收摊离开

26日中午,一名自称在北园大街做生意的“大款”在助手的陪伴下,驾车来到山东大学东校区“摆摊征婚”。不料,

征婚的牌子刚挂出不久,他们便遭到一群女生的奚落。

中午12点25分,记者闻讯来到山东大学东校区。女生宿舍区旁边一棵大树下停放着一辆沃尔沃轿车,车身一侧挂有“征婚”招牌,上写有“有房有车,大款征婚,寻才貌双全女子”,三名男子则坐在车旁的折叠椅上。记者了解到,坐在中间的男子便是想要征婚的“大款”,他看上去30岁左右。

12点30分,十几名女生一起走来:“你这是干什么?瞧不起我们女大学生吗?有钱又怎么样,难道嫁人就是冲着有钱人?”“你以为人人都会‘傍大款’?丢不起那人!”“赶紧走吧,别在这儿污染校园了!”……

女生们你一言我一语奚落起“征婚大款”,这“大款”哭笑不得:“行了行了,不愿应征就算了,说话咋这么伤人呢,嘴也太厉害了。”

中午12点35分,“大款”赶紧“收摊”。 据《济南时报》

治疗 皮肤白斑

南京鼓楼中医院新五楼皮肤白斑研究中心,经过众多例的临床验证:率先采用“黑色素基因再生”疗法治疗皮肤白斑,独有的MFC因子激活酪氨酸酶,促进黑色素细胞再生;修复微循环,克服传统疗法“治标不治本”的弊端;增强皮肤免疫力,恢复正常生理功能。无论病史长短,面积大小,均可使皮肤颜色变深或出现色素岛,白斑逐渐消失,恢复正常肤色,愈后不易复发,无任何不适反应。 节假日不休 该成果治疗皮肤白斑,能达到理想的效果,多家媒体曾做过介绍。 预约电话:025-83343651 地址南京市中山北路253号鼓楼中医院新五楼 交通:可乘13,16,34,45,100路南京饭店站下

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害 苏州康诚 常州新丰 咨询 025-52213837

耳聋耳鸣 一用就灵

丁教授牌耳聾通窍丸 《中国药典》名方,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,使药理高效聚集,可直接作用于内耳的神经通路,见效快。对发生病变的耳神经内核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听力,

快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓、听力下降。每盒可用10天,5盒为一个疗程,一般患者使用3-4个疗程。 咨询电话:025-86088996 全省免费送货 南京志信堂(市口腔医院南侧) 山西路店(山西路布料城对面) 淮海药店 管家桥

65号)华悦(新街口南站旁) 国泰药店(大桥南路4号) 珠江镇祥瑞 无锡康怡大药房 台康康寿堂 江阴康龄堂 佛首 宜兴人人健 苏州 0512-61265916 康诚 泰州 文峰 南通 0513-85611699 九龄堂 扬州四望亭 常州 新丰 金坛万泰 镇江人民